
Інформація про харчове отруєння в бізнес-центрі «Green Town» 

м. Сєвєродонецьк Луганської області станом на 23.04.2018 року 

 

За оперативним повідомленням Головного Управління 

Держпродспоживслужби в Луганській області, з 20.04.2018 по 23.04.2018 у 

м. Сєвєродонецьк під час спалаху захворювання на гостру харчову 

токсикоінфекцію серед дітей, які прибули на дитячий форум, організований 

благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд «Жовто-блакитні 

крила», постраждало 16 осіб. З них 13 дітей до 15 років. Станом на 23.04.2018 

року хворі діти у задовільному стані залишаються на стаціонарному лікуванні в 

медичних закладах області.  

За результатами епідрозслідування встановлено, що на захід було 

запрошено 49 дітей з Міловського, Попаснянського, Станично-Луганського 

районів, міст Щастя, Сєвєродонецька та Лисичанська. Діти прибули на форум у 

супроводі дорослих, проте загальну кількість супроводжуючих організатор 

повідомити не зміг. 

Для забезпечення учасників форуму сніданком організатори залучили кафе 

«Зефірка» ФОП Семенової А. Є., яке функціонує у м. Сєвєродонецьк. У ході 

проведення епідрозслідування встановлено, що потужність не зареєстрована в 

загальнодержавному реєстрі.  

Фахівці Лисичанської міжрайонної державної лабораторії 

Держпродспоживслужби в Луганській області та ДУ «Луганський обласний 

лабораторний центр МОЗ України» 20.04.2018 відібрали зразки харчових 

продуктів, сировини для дослідження за мікробіологічними показниками 

безпеки, проби води питної, змивів на патогенну флору з об'єктів довкілля у 

вогнищі. Лабораторні дослідження тривають. 

Фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській 

області 21.04.2018 провели позаплановий захід державного нагляду у кафе 

«Зефірка» ФОП Семенової А.Є. з відбором 3 зразків харчових продуктів (готових 

страв та напівфабрикатів) та 8 змивів з робочих поверхонь та устаткування, що 

контактує з харчовими продуктами. 

Щодо факту виникнення спалаху харчової токсикоінфекції в 

м. Сєвєродонецьк 20.04.2018 Головне управлінням Держпродспоживслужби в 

Луганській області поінформувало Управління національної поліції в Луганській 

області та Службу безпеки України в Луганській області. За фактом отруєння 

прокуратура Луганської області порушила кримінальну справу. 

 Проведено засідання Сєвєродонецької міської комісії ТЕБ і НС, на якому 

службам у межах повноважень доручено провести комплекс протиепідемічних 

заходів щодо локалізації та ліквідації спалаху.  

Наразі досудове розслідування триває. 

Ситуація перебуває на контролі Головного Управління  

Держпродспоживслужби в Луганській області. 


